
در خصوص شمول مالیات درآمدهای حاصل از فعالیتهای
اقتصادی

اداره کل امور اقتصادی ودارائ استان
مالیات شورای عال

مالیات اداره کل دفتر فن
مالیات انتظام دفتر هیات عال

دبیرخانه هیات های موضوع ماده 251 مرر
مالیات انتظام دادستان

دانشده امور اقتصادی
پژوهشده امور اقتصادی 

تصویر بخشنامه شماره 1050 مورخ 1 / 2 / 1381 معاون اول محترم رئیس جمهور ، در خصوص مشمول مالیات بودن
درآمدهای حاصل از فعالیت های اقتصادی ..اشخاص مذکور در بندهای 1 ، 2و 3ماده 2 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم
مصوب 27 / 11 / 1380 مجلس شورای اسلام (وزارتخانه ها ، موسسات دولت ، دستاههای که بودجه آنها وسیله دولت

تامین میشود وشهرداری ها) موضوع تبصره (2) ماده 2 اصلاح قانون یاد شده ، جهت اطلاع واقدام لازم به پیوست ارسال
میردد. سید علیرضا سجادی مدیر کل فن مالیات بسمه تعال بخشنامه به کلیه وزارتخانه ها سازمانها موسسات دولت نهادهای

انقلاب اسلام واستانداریهای سراسر کشور نظر به اینه مطابق تبصره (2) ماده 2 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم مصوب
27 / 11 / 1380 مجلس شورای اسلام مقررشده است: درآمدهای حاصل از فعالیت های اقتصادی از قبیل فعالیت های

صنعت معدل تجاری خدمات وسایر فعالیت های تولیدی برای اشخاص موضوع این ماده که به نحوی غیر از طریق شرکت نیز
تحصیل م شود در هر مورد به طور جداگانه به نرخ مذکور در ماده 105 این قانون مشمول مالیات خواهد بود مسئولان اداره

امور این گونه موارد نسبت به سهم فعالیت مذکور ملف به انجام دادن تالیف مربوط مقررات این قانون خواهند بود در غیر این
صورت نسبت به پرداخت مالیات متعلق با مودی مسئولیت تضامن خواهد داشت . از طرف با عنایت به اینه حسب مقررات

ماده 273 الحاق قانون یاد شده تاریخ اجرای اصلاحیه از اول سال 1381 خواهد بود لذا مقتض است کلیه دستاههای ذکر
شده درماده (2) قانون مزبور (وزارتخانه ها وموسسات دولت ودستاههای که بودجه آنها به وسیله دولت تامین میشود

وشهرداریها) از اول 1381 درصورت مبادرت به فعالیت های یاد شده به تالیف قانون ی خود در این خصوص عمل نمایند .
محمد رضا عارف
معاون اول رئیس جمهور
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